

激勵農業創新・提升農業價值

—94 年優秀農業人員表揚

農 委會於 94 年 12 月 6 日公開表揚第 20 屆優秀農業人員，由李金龍主委親自頒給 12 位得獎人每人獎狀及獎金 30 萬元，以表彰其對農業的卓越貢獻，表揚典禮隆重而溫馨，當日並安排晉見總統予以嘉勉。

李主任委員致詞指出，今年度由各相關機關、學校及團體推薦之候選人共有 39 位，經學者專家逐次完成個案審查、初審、複審等嚴謹程序，評選出 12 位來自農、林、漁、牧及水土保持等相關領域的優秀農業人員，從今年得獎人事蹟中可以發現台灣農業無窮的潛力，在促進優質農業發展方面，有番茄抗病耐熱品種育成(亞洲蔬菜發展研究中心陳正次)、平地梨新品種育成(台中區農業改良場廖萬正)、火鶴花海運外銷處理技術(台南區農業改良場林棟樑)、魚鱗及海藻萃取為高值化產品之技術研發(水產試驗所吳純衡)與



李主任委員致詞

實用農業經濟之研究應用(中興大學蕭景楷)；在落實安全農業方面，有推動產銷履歷制度(台灣海洋大學江福松)、建立動物輸入風險評估機制(台灣動物科技研究所楊平政)及禽流感診斷系統

(家畜衛生試驗所李敏旭)；在發展休閒及生態農業方面，有科技化森林火災防救技術(林業試驗所林朝欽)、成立亞洲最大的台灣土壤陳列館(農業試驗所郭鴻裕)、建構土石流防災體系(水土保持局陳振宇)和創新林業經營(中興大學羅紹麟)。這些傲人事蹟都可立即落實在產業應用上，並增進農民收益，得獎人長期努力的成果，確實值得讚賞與肯定。

李主委強調，台灣自 2002 年加入 WTO 以來，面對國際農產貿易自由化的競爭環境，農業必需運用知識與技術不斷的創新，才能確保產業領先的競爭優勢。透過全國農業優秀人員的選拔，激



全體得獎人員與主委合影

勵更多農業界夥伴突破傳統，加強創新，提升農業價值，共同締造台灣農業新希望，相信以我們優秀人力資源，領先的亞熱帶農業生產技術，將能成為先進的農業大國。